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Německý ministr obrany vyzval k válečné připravenosti do roku 2029
dw.com/en/german-defense-minister-calls-for-war-readiness-by-2029/a-69276059
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Německý prezident Boris Pistorius řekl, že země se musí připravit na nejhorší možný scénář ohledně
přízraku války v Evropě. Řekl také, že bude pravděpodobně nutný návrat k nějaké formě vojenské
branné povinnosti.

Německo rozmisťuje své jednotky v Litvě na východním křídle NATO, dokud zde nebude zřízena stálá brigádaObrázek:
Monika Skolimowska/dpa/picture alliance

Ministr obrany Boris Pistorius ve středu řekl, že Německo potřebuje do konce desetiletí posílit své
ozbrojené síly, Bundeswehr, do operační připravenosti.

Pistorius také zopakoval své přesvědčení, že určitá forma vojenské služby bude nezbytná poté, co ruská
totální invaze na Ukrajinu vyvolala obavy o budoucí bezpečnost Evropy .

Co řekl Pistorius?

"Musíme být připraveni na válku do roku 2029," řekl ministr obrany během výslechu v dolní komoře
německého parlamentu, Bundestagu.

"Musíme poskytnout odstrašení, abychom zabránili tomu, aby došlo k nejhoršímu," řekl s tím, že finance,
materiály a personál jsou pro tento cíl zásadní.

"V případě nouze potřebujeme silné mladé ženy a muže, kteří dokážou bránit tuto zemi." 

Pistorius také řekl, že z tohoto důvodu věří, že je nezbytná „nová forma vojenské služby“, která „nemůže
být zcela bez závazků“.

Pistorius, člen středolevých sociálních demokratů kancléře Olafa Scholze, pověřil své ministerstvo
prozkoumáním potenciálních modelů vojenské branné povinnosti.

Německo přerušilo povinnou vojenskou službu v roce 2011. Podle březnového průzkumu výzkumného
ústavu Forsa je pro její znovuzavedení asi polovina německých občanů.

Obrana hranic NATO ve východní Evropě
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Pistoriusovy komentáře přišly v době, kdy německý kabinet schválil nový koncepční dokument pro
německou vojenskou a civilní obranu, který stanoví povinnosti Bundeswehru, humanitárních organizací a
úřadů civilní obrany v případě katastrof a válek.

Nové pokyny nahrazují předchozí dokument z roku 1989 a nyní se zabývají kybernetickými hrozbami a
hybridní válkou.

Scholz objednává 20 Eurofighterů, vyzývá ke spolupráci na výrobě zbraní

Německý kancléř Olaf Scholz ve středu také slíbil, že jeho vláda podpoří obranný průmysl , a vyzval k
užší spolupráci mezi výrobci v Evropě. 
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„Dnes jasněji než kdy jindy vidíme, jak důležité je mít evropský a německý obranný průmysl, který
dokáže nepřetržitě vyrábět všechny hlavní typy zbraní a potřebnou munici,“ řekl delegátům na zahájení
Mezinárodní letecké výstavy v Berlíně. 

Kancléř řekl, že Německo „v minulosti dalo tomuto odvětví příliš široký prostor“, ale to je nyní konec.

"Ruský útok na Ukrajinu v rozporu s mezinárodním právem představil celému Německu novou realitu
bezpečnostní politiky."

Na akci Scholz oznámil, že Německo koupí od Airbusu dalších 20 stíhaček Eurofighter, aby pomohly
posílit jeho obranu.

Začátkem týdne německé ministerstvo obrany oznámilo, že koupí dvě další fregaty ke čtyřem již
objednaným jako základní součást berlínské „Zeitenwende“ (mořské změny) v obranné politice. 

Německo již v rámci své reakce na ruskou invazi na Ukrajinu rozmisťuje své jednotky v Litvě na
východním křídle NATO,  dokud zde v roce 2027 nebude zřízena stálá brigáda . 

Tento článek byl napsán s použitím materiálů tiskové agentury DPA.

Když už jste tady: Každé úterý redaktoři DW shrnují, co se děje v německé politice a společnosti.
Zde se můžete přihlásit k odběru týdenního e-mailového zpravodaje Berlin Briefing.
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